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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Igrapiúna, realizada no dia 19 de Setembro de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  Neilton José  que fizesse a leitura de um versículo da 

Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava o seguinte: 

foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve manifestação e em votação 

foi aprovada por unanimidade.   Em seguida foi lido O Projeto de Lei de nº 56/2023, 

de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre a revisão geral e anual do vencimento 

dos servidores do magistério público do município de Igrapiúna, de que trata a Lei nº 

324/2011 e a lei 504/2022, em  discussão o Vereador Neilton saudou a todos disse 

que a titulo de esclarecimento, recebeu o projeto ontem pelo grupo, onde o advogado 

fez alguns esclarecimentos e hoje em reunião tirou o restante das dúvidas, falou sobre 

a urgência para os profissionais receber na folha desse mês e que será discutido os 

outros retroativos teve o entendimento junto com o procurador e a direção da APLB 

tirando as dúvidas, e que o município vive realidade diferente, a diálogo,a 

entendimento a conclusão nos dias atuais. Em seguida o Vereador Luiz Campos 

saudou a todos salientou que está de pleno acordo com o projeto, e que sentiu a falta 
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dos profissionais da educação no plenário. Em seguida a Vereadora Cecília saudou a 

todos falou que está de acordo e que faltou a platéia dos professores, disse que na 

hora que é pra cobrar eles vem , e que estamos aqui para deliberar e não vamos ser 

contra a nenhum beneficio pra servidores, falou da confiança da classe no Advogado 

que a representa Dr. Joel, e que estamos aqui para aprovar. O Vereador Antonio 

Carlos enfatizou que fica feliz em aprovar o projeto, falou do fim da greve e do 

consenso que houve entre classe e a gestão. O Vereador Nildo saudou a todos 

expressou sentimento de apoio a categoria e parabenizou a mesma pelo compromisso 

e diálogo  com a gestão, e falou nos projetos que está chegando nas vesperas da 

sessão e tem que ser feito esse alinhamento para chegar antes para melhor análise 

dos mesmos. Logo após o Vereador Wellington Brito saudou a todos falou da sesão 

passada, que foi importante, falou do seu nome que e conhecido como Tico da Saúde 

que enche o mesmo de orgulho, e que está de coração aberto para qualquer classe 

do nosso município, e quando visita as escolas se sente aluno, relatando a importância 

dos professores, falou sobre o seu nome que é comlicado de fazer, e sua filha de 05 

anos ja faz com muita perfeição, reconhecendo a profissional o seu carinho e seu 

acolhimento para com seus alunos, salientando que o trabalho da professora não 

termina na sala de aula, que tem a extensão do serviço em suas casas. Em seguida 

o Vereador Percivaldo saudou a todos disse que é a favor do projeto e que tinha 

necessidade de sair hoje por motivo de saúde, mais preferiu ficar para deliberar 

o projeto. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos falou da 

impotância do diálogo entre a gestão e a APLB , e que os projetos tem que ser 

enviado para apreciação com antecedência. ainda em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido O 

Projeto de Resolução nº 02/2023, de autoria do Poder Legislativo que dispões sobre 

revogação de Resolução nº 01/2021, que reformava Artigo do Regimento Interno, 

quanto ao horário das sessões da Câmara Municipal de Igrapiúna, em  discussão  não 
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houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

palavra foi passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. 

Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecília agradeceu ao pároco da 

cidade pela belíssima festa da Padroeira, que a tempo que não tinha festa tão bonita, 

disse que o padre veio para somar, agradeceu a gestão pela festa, agradeceu a toda 

equipe que se empenhou na organização e na limpeza do evento. Em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa realizar serviço de troca de lâmpadas na Quadra da Limeira 01, e melhoria no 

calçamento da entrada do Limeirart e limpeza do mato para que seje evitado um 

acidente. A seguir o Vereador Neilton convidou a todos os pares dessa casa em nome 

do grupo escolar para participar da Feira da Agricultura que acontecerá no dia 06 de 

outubro desse ano em curso na Limeira, onde o intuito e incentivar o consumo do 

alimento saudável, falou sobre os representantes presentes da Igreja Assembléia de 

Deus que quer uma reunião com os vereadores, falou também na formulação e 

aprovação de projetos que atendam também todas as agremiações religiosas, e que 

o Brasil e laico, falou dos descobridores do Brasil há mais de 500 anos que tinha como 

religião principal o catolicismo mais no decorrer dos anos vieram outras, e tem que ter 

o mesmo respeito. Parabenizou a gestão pela estrutura da festa , falou da simplicidade 

do Governador e o que ele pretende fazer em nosso município para alavancar a 

economia. Logo  a seguir o Vereador Percivaldo solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa consertar o quebra-

mola na Praça João Lemos que está fazendo um buraço, parabenizou a gestão pela 

reinauguração da Praça Marco Zero e da Feira, falando que a feira foi revitalizada 

onde hoje está tudo limpo e próprio para o povo usar, diferente de antes, agradeceu 

ao governador pela sua colaboração para com o nosso Município. Em seguida o 

Vereador Nildo registrou a vinda do governador em nosso município, e entrega das 

obras falou da importância do evento e a parceria com o governo do estado, e da 
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sinalização por parte do governo de novos empreendimentos para o nosso município, 

falou da festa onde os comerciantes também foram contemplados. Em seguida o 

vereador Luiz Campos disse que não participou da inauguração mais se tivesse a 

oportunidade de falar com o governo pediria a energia do Ambar, Ancural, Pedras, Ilha 

das Flores e outras localidades que necessita, elogiou a organização do evento e a 

gestão. O Vereador Paulo Ricardo enfatizou que não tem como não elogiar um evento 

dessa natureza, disse que tem momentos que tem que ser feito criticas, mais 

construtivas para que possam evoluir, parabenizou a gestão, a organização da festa, 

o governador, deputado e assessores que tiveram presentes.  Logo após o Vereador 

Wellington Brito falou das perseguições , disse que dinheiro não e tudo, e disse que 

ninguém presta conta quando morre pelo dinheiro e sim pelos atos feitos na terra, 

disse que ele e dono de erros e acertos, e nenhum partido politico manda nele, e que 

ele não pisa em ninguém e não tem falsidade e que trabalha sempre no intuito de 

defender o povo de Igrapiúna. Em seguida o Vereador Antonio Carlos agradeceu ao 

padre pela organização da festa que há muito tempo não via uma organização dessa, 

disse que participou de todo o novenário e o povo gostou muito , em seguida falou 

sobre a gestão que também está de parabéns e do compromisso do governador, 

lembrou a ponte de Domingão , agua da Feira do Rato e Novo Horizonte e outras 

demandas que podem vim a sair. E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra 

ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  

às 11 h 59 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar 

lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela 

presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da 

Câmara Municipal de Igrapiúna em 19 de Setembro de 2023. 


